

労災医科診療行為マスタ 登録内容の一部訂正

平成25年3月29日

診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
101410650	創傷処置（1（なし・2倍）、4（1.5倍））	5(変更)	省略漢字名称	創傷処置（1（なし・2倍）、3（1.5倍））	創傷処置（1（なし・2倍）、4（1.5倍））	平成25年6月診療分から適用
101411950	熱傷処置（1（なし・2倍）、4（1.5倍））	5(変更)	省略漢字名称	熱傷処置（1（なし・2倍）、3（1.5倍））	熱傷処置（1（なし・2倍）、4（1.5倍））	平成25年6月診療分から適用
101413250	電撃傷処置（1（なし・2倍）、4（1.5倍））	5(変更)	省略漢字名称	電撃傷処置（1（なし・2倍）、3（1.5倍））	電撃傷処置（1（なし・2倍）、4（1.5倍））	平成25年6月診療分から適用
101414550	薬傷処置（1（なし・2倍）、4（1.5倍））	5(変更)	省略漢字名称	薬傷処置（1（なし・2倍）、3（1.5倍））	薬傷処置（1（なし・2倍）、4（1.5倍））	平成25年6月診療分から適用
101414990	薬傷処置（4（なし）、3（1.5倍・2倍））	5(変更)	省略漢字名称	薬傷処置（4（なし）、薬傷処置3（1.5倍・2倍））	薬傷処置（4（なし）、3（1.5倍・2倍））	平成25年6月診療分から適用
101415850	凍傷処置（1（なし・2倍）、4（1.5倍））	5(変更)	省略漢字名称	凍傷処置（1（なし・2倍）、3（1.5倍））	凍傷処置（1（なし・2倍）、4（1.5倍））	平成25年6月診療分から適用
101416290	凍傷処置（4（なし）、3（1.5倍・2倍））	5(変更)	省略漢字名称	凍傷処置（4（なし）、凍傷処置3（1.5倍・2倍））	凍傷処置（4（なし）、3（1.5倍・2倍））	平成25年6月診療分から適用
101417150	重度褥瘡処置（1（なし・2倍）、4（1.5倍））	5(変更)	省略漢字名称	重度褥瘡処置（1（なし・2倍）、3（1.5倍））	重度褥瘡処置（1（なし・2倍）、4（1.5倍））	平成25年6月診療分から適用
101417590	重度褥瘡処置（4（なし）、3（1.5倍・2倍））	5(変更)	省略漢字名称	重度褥瘡処置（4（なし）、 重度褥瘡処置3（1.5倍・2倍））	重度褥瘡処置（4（なし）、3（1.5倍・2倍））	平成25年6月診療分から適用
101600070	常温下による爪圧迫検査	5(変更)	省略漢字名称	常温下での爪圧迫検査	常温下による爪圧迫検査	平成25年6月診療分から適用
101600070	常温下による爪圧迫検査	5(変更)	診療行為名	常温下での爪圧迫検査（振動障害）	常温下による爪圧迫検査（振動障害）	平成25年6月診療分から適用

※ 改訂分ファイルについては、改訂をしたレコードのすべての項目を記載しています。